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ΜΕΛΗ ΔΥΟ ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΤΕΕ ;
ΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΤΠΕ ΑΠΑΙΤΟΥΝ ΙΣΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΗ

Αναδημοσίευση επιστολής του ΠΣΔΜΗΥΠ προς τη Δ.Ε. του ΤΕΕ

«ΘΕΜΑ : Διαμαρτυρία σχετικά με τη σύσταση ομάδων εργασίας 

Με έκπληξη διαβάσαμε στο ενημερωτικό δελτίο του ΤΕΕ, τη συγκρότηση των αμειβόμενων ομάδων εργασίας:

1. OE για  τη «Συμπλήρωση συγκεκριμένων πεδίων μελετών στον κανονισμό προεκτιμώμενων αμοιβών μελετών και 
υπηρεσιών του νόμου 3316/2005» αποφ. Δ.Ε. Α3/Σ17/2006

2. ΟΕ για τη «Μελέτη ειδικών θεμάτων του Κανονισμού Προεκτιμώμενων Αμοιβών Μελετών και Υπηρεσιών (ΚΠΑΜΥ) 
αποφ. Δ.Ε. Α4/Σ17/2006

3. ΟΕ για τη «Διευθέτηση ειδικών θεμάτων του Κανονισμού Προεκτιμώμενων Αμοιβών Μελετών και Υπηρεσιών (ΚΠΑΜΥ) 
αποφ. Δ.Ε. Α5/Σ17/2006

Όλες  οι  ομάδες  περιλαμβάνουν μέλη Πολιτικούς  Μηχανικούς,  Αρχιτεκτονες,  Μηχανολόγους,  Χημικούς  Μηχανικούς  και 
αφορούν προφανώς τις αντίστοιχες ειδικότητες.

Οι Μηχανικοί Πληροφορικής έχουν ζητήσει επανειλλημένα από το ΤΕΕ τη σύσταση ομάδας εργασίας για την δημιουργία 
του κανονισμού των προεκτιμώμενων αμοιβών για τις κατηγορίες των μελετών Πληροφοριακών Συστημάτων και Δικτύων 
(28) και Ηλεκτρονικών (όσο υπήρχε) – (29). Η απάντηση ήταν ότι δεν ήταν δυνατό να δώσει το ΤΕΕ χρήματα για αυτήν 
την ομάδα και αυτό θα έπρεπε να έργο των σχετικών ειδικοτήτων.

Υπενθυμίζουμε ότι στις κατηγορίες 28 και 29 δεν υπάρχει καμιά βάση για δημιουργία προεκτιμώμενων αμοιβών, έργο 
δύσκολο, που απαιτεί σημαντικούς ανθρώπινους πόρους. Το ΤΕΕ, αποφασίζει να δημιουργήσει 3 ομάδες για βελτιώσεις 
των προεκτιμώμενων αμοιβών, για άλλες ειδικότητες μηχανικών.

Δηλαδή, για τις κατηγορίες Μηχανικών για τις οποίες υπάρχει ΉΔΗ Κανονισμός για τις Προεκτιμώμενες Αμοιβές, εδώ και 
χρόνια, εγκρίνονται από το ΤΕΕ Ομάδες Εργασίας για βελτίωση και ανανέωση του ισχύοντος κανονισμού. 

Από την άλλη μεριά, για τις κατηγορίες Ηλεκτρονικών, όπου δεν υπάρχει ένα σχέδιο-βάση για τις προεκτιμώμενες αμοιβές, 
ΔΕΝ εγκρίνεται ΟΕ για τη δημιουργία ενός αρχικού σχεδίου Κανονισμού. με τη δικαιολογία ότι δεν υπάρχουν χρήματα.

Στις κατηγορίες 28 και 29 που σχετίζονται με τους Ηλεκτρονικούς Μηχανικούς, δεν έχουν καθοριστεί οι προεκτιμώμενες 
αμοιβές. Για το λόγο αυτό, η ΕΕΕ Ηλεκτρονικών έχει ζητήσει να συσταθεί ΟΕ για το θέμα των Μελετών των κατηγοριών 
αυτών,  προκειμένου  να  συνεισφέρει  στον  καθορισμό  των  προεκτιμώμενων  αμοιβών  και  στη  συγκρότηση  σχετικού 
μητρώου. Η ΔΕ του ΤΕΕ απέρριψε την πρόταση αυτή για δημιουργία ΟΕ, 

Αυτή η  στάση είναι  τουλάχιστον περίεργη ,  και  ζητάμε  από  τη  ΔΕ του ΤΕΕ  να επιληφθεί  του  θέματος  ΑΜΕΣΑ και 
ενεργητικά. 
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